

НОВОСТЬ
10.04.2018

ЛУКОЙЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРЕЗЕНТОВАЛ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ПРОЕКТЫ И СОЦИАЛЬНУЮ ПОЛИТИКУ СТУДЕНТАМ УГНТУ

Представители ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») провели встречу со студентами Уфимского государственного нефтяного технического университета (УГНТУ). Руководители Общества рассказали о перспективах развития самого крупного дочернего предприятия Компании, презентовали кадровую и социальную политику, ответили на вопросы студентов.

В рамках мероприятия состоялось открытие постоянно действующей экспозиции ПАО «ЛУКОЙЛ» в университете. Также студенты приняли участие в анкетировании, в ходе которого сотрудники Общества рассказали о вакансиях, специфике работы и требованиях предъявляемых в ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» к соискателям.

Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ Западная Сибирь» Сергей Кочкуров обсудил с ректором университета Рамилем Бахтизиным и профессорско-преподавательским составом перспективы сотрудничества в области подготовки кадров для предприятия.

Для справки:

Сегодня в ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» работает 412 молодых специалистов, 145 из них – выпускники УГНТУ. Высшее образование в ВУЗе получили 5 руководителей из аппарата управления. Ежегодно в подразделениях Общества проходят практику порядка 120 студентов УГНТУ, лучшие становятся частью коллектива западносибирских нефтяников. В 2017 году на работу принято 46 выпускников Уфимского государственного нефтяного технического университета. На сегодняшний день именные стипендиатами благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» являются 21 студент УГНТУ.